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Акції Tesla падають на тлі
слабких продажів
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  5 квітня 2026, 16:33

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Квартальні продажі Tesla показали найгірший результат за роки

Tesla постала перед слабким попитом і посиленою
конкуренцією на ринку електромобілів, попри
прогнозування аналітиків.
Компанія Tesla опублікувала одні з найгірших показників продажів за
минулі роки, не виправдавши очікувань Волл-стріт. Про це пише Bloomberg.

За даними компанії, у першому кварталі Tesla поставила 358 023 автомобілі
по всьому світу. Аналітики прогнозували в середньому 372 160 авто. Це
вже другий квартал поспіль, коли Tesla не досягає прогнозованих
показників.

Водночас постачання зросли на 6,3% у порівнянні з минулим роком, коли
компанія призупинила виробництво Model Y на заводах та постала перед
негативною реакцією споживачів щодо генерального директора Ілона
Маска. Окрім цього періоду, результати останнього кварталу стали
найнижчими з середини 2022 року.

Інвестори переважно закривали очі на тенденцію продажів, оскільки Маск
зосередився на перспективних напрямках бізнесу - штучному інтелекті,
автономних автомобілях та робототехніці. Проте традиційний
автомобільний бізнес залишається основним джерелом прибутку компанії,
що робить важливим відновлення продажів, навіть якщо попит на
електромобілі у США коливається.

Акції Tesla впали на 4,6% після відкриття торгів у Нью-Йорку - найбільше за
майже два місяці. З початку року цінні папери знизилися на 15%, а від
рекордного максимуму у грудні - на 22%.

Маск заявив, що Tesla планує найближчим часом розпочати масове
виробництво нового двомісного Cybercab, який підтримуватиме роботаксі.
Прогнози щодо продажів цього автомобіля, який буде автономним і не
матиме керма та педалей, наразі невизначені.
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У першому кварталі Tesla поставила 341 893 Model Y та Model 3 - дві
найпопулярніші моделі, що складають більшість продажів і виробництва.
Поставки інших електромобілів - Model S, Model X та Cybertruck - становили
всього 16 130 одиниць.

Поставки суттєво відставали від виробництва за квартал — 408 386
автомобілів.

Енергетичний напрям Tesla, який раніше демонстрував стабільне
зростання, у цьому кварталі скоротився, попри очікування аналітиків.
Компанія повідомила, що встановила 8,8 гігават-годин енергозберігаючих
продуктів, тоді як роком раніше цей показник складав 10,4 гігават-години.

Tesla планує оприлюднити фінансові результати першого кварталу 22
квітня.

Нагадаємо, Tesla остаточно припинила випуск своїх флагманських моделей
- Tesla Model S та Tesla Model X.

Раніше повідомлялося, що співробітників Tesla чекає "найважчий рік у
їхньому житті".

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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